

57

нье, 4 апреля 1954 г., № 68 (9711).

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Колхозный театр должен работать лучше

Чувашский республиканский передвижной колхозный театр пользуется у сельского населения нашей республики заслуженной любовью. Приезд в район театра — праздник для колхозников.

К сожалению, коллектив театра не использует всех возможностей. Редко проводятся конференции зрителей, посвященные обсуждению новых постановок театра. В результате некоторые пьесы идут с большими недоработками, образы отдельных героев в пьесах Г. Харлампьева «Самое прекрасное», Н. Айзмана «Заманчивая заря» трактуются не совсем верно.

Небрежно поставлены спектакли «Машенька» и «Капитан в отставке», заставляет желать лучшего оформление спектаклей.

На советский театр возложена ответственная задача — воспитывать трудящихся в духе коммунизма. Поэтому Республиканский колхозный театр должен устранить все указанные недостатки.

Е. ВАСИЛЬЕВ.